

О проведении республиканской научно-практической конференции с международным участием «14-я школа практического кардиолога»

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения Республики Беларусь от 07.10.2019 № 1191 на базе учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет» по адресу: г. Минск, пр-т Дзержинского, 83, 31 октября 2019 года состоится республиканская научно-практическая конференция с международным участием «14-я школа практического кардиолога».

На предстоящем конференции, организованной Министерством здравоохранения Республики Беларусь, комитетом по здравоохранению Мингорисполкома, сотрудниками кафедры кардиологии и внутренних болезней учреждения образования «Белорусский государственный медицинский университет» с докладами выступят ведущие специалисты Республики Беларусь, Российской Федерации, Казахстана. Докладчиком конференции и ее почетным гостем является профессор отдела кардиоваскулярной медицины Университета г.Пиза (Италия) Марио Марзилли. Он выступит на конференции с освещением Европейских рекомендаций 2019 года по хроническим коронарным синдромам.

Профессор Н.П.Митьковская, заведующий кафедрой кардиологии и внутренних болезней Белорусского государственного медицинского университета, на пленарном заседании сделает сообщение о современных рекомендациях по ведению коморбидных пациентов с мультифокальным атеросклерозом.

Профессор Ю.М.Лопатин, заведующий кафедрой кардиологии факультета усовершенствования врачей Волгоградского государственного университета, доложит о расширении возможностей для пациентов со стенокардией, перенесших реваскуляризацию, и современных рекомендациях по применению фиксированных комбинаций лекарственных средств.

Профессор Г.А.Джунусбекова, заведующий кафедрой кардиологии Казахского медицинского университета непрерывного образования, выступит с докладом, содержащим основные аспекты Европейских рекомендаций 2019 года по тромбозам легочной артерии.

В рамках пленарного заседания состоятся доклады ректора Гродненского государственного медицинского университета, член-корреспондента НАН Беларуси, профессора В.А.Снежицкого «Суправентрикулярные тахикардии: Европейские рекомендации 2019 года» и заведующего кафедрой кардиологии и ревматологии БелМАПО,

профессора А.М.Пристрома «Сахарный диабет и болезни системы кровообращения».

После проведения пленарного заседания на тематических симпозиумах состоится представление докладов в новом формате, который предполагает демонстрацию клинических случаев и их совместное обсуждение со ссылкой на современные рекомендации.

Европейские рекомендации 2019 года и достижения в кардиологии, перспективы развития системы здравоохранения в Республике Беларусь будут коллегиально обсуждаться ведущими врачами нашей страны, зарубежными экспертами, профессорско-преподавательским составом учреждений образования, обеспечивающих оказание медицинской помощи пациентам кардиологического профиля и профессиональную подготовку врачей-кардиологов.

Для участия в конференции приглашаются врачи организаторы здравоохранения, терапевты, врачи общей практики, кардиологи, рентгенэндоваскулярные хирурги, ревматологи, эндокринологи и иные специалисты.

Приглашаем представителей СМИ принять участие в работе конференции и сообщить о своем присутствии по телефону: +375296793007 Григоренко Елена Александровна.